



РУЖС



Аерыдоны районы газет
Газета Ардонского района

СВЕТ



Издаётся
с 1939 г.

2017 азы Аертхъирæны мæйы 10 бон
Майрæмбон

10 февраля 2017 г.
Пятница

№ 10
(11375)

ПРИОРИТЕТ — ПРАВОПОРЯДОК И БЕЗОПАСНОСТЬ ГРАЖДАН

Совещание



На очередном заседании Собрания представителей района под председательством Владислава ТОТТРОВА был заслушан доклад об итогах оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по Ардонскому району за 2016 год, с которым выступил начальник отдела подполковник полиции Ашот КОВХОЯНЦ.

А.Ковхоянц подробно рассказал о тех результатах работы полиции, которые являются основополагающими в оценке деятельности любого подразделения полиции. В целом, как он доложил, налицо улучшение криминогенной обстановки в районе. Сотрудниками Ардонского райотдела проводится объемная работа по обеспечению правопорядка. Достаточно сказать, что за истекший период сотрудниками полиции была обеспечена охрана от преступных посягательств во время проведения 180 мероприятий с массовым пребыванием граждан. Нарушений общественного порядка зафиксировано не было. Докладчик отметил и хорошее взаимодействие с АМС Ардонского района, совместно с которой созданы и действуют комиссии по безопасности дорожного движения, по делам несовершеннолетних, антинаркотическая комиссия, а также по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности. Совместно с АМС района создана и функционирует межведомственная рабочая группа по профилактике преступлений и правонарушений.

Если же характеризовать обстановку на территории района, то здесь, как сказал А.Ковхоянц, следует отметить, что отделом полиции во взаимодействии с другими правоохранительными органами был обеспечен контроль над оперативной обстановкой. Что касается статистических данных о количестве зарегистрированных в прошедшем году преступлений, то здесь отмечается рост по сравнению с предыдущим

на 16%. Общая раскрываемость снизилась на 2,2%. Однако, суммируя результаты деятельности различных подразделений полиции района, необходимо напомнить, что за 2016 год ОМВД России по Ардонскому району, согласно приказу МВД России № 1040, набрал 68,02 балла и занимает 2 место среди 9 районов по РСО-Алания. Вместе с тем, по комплексной оценке результатов деятельности Ардонского райотдела, наши полицейские занимают 1 место по республике.

После завершения доклада подполковник полиции Ашот Ковхоянц подробно ответил на вопросы депутатов Собрания: «Совсем недавно, в одном из районов республики был проведен масштабный рейд силами сотрудников ДПС ГИБДД. Нашим райотделом проводятся подобные мероприятия?»

— Конечно. В прошлую пятницу, к примеру, в результате такого рейда были задержаны 3 водителя, один из них находился в состоянии алкогольного опьянения.

Председатель Собрания Владислав Тотров особо отметил необходимость доведения до логического завершения фактов незаконного оборота наркотиков в Ардонском районе. — Хотелось бы, чтобы те, кто идет на подобные преступления, знали, что их имена будут преданы публичной огласке.

— По действующему законодательству полиция не имеет полномочий озвучивать фамилии задержанных до оглашения вердикта суда. Это прерогатива судебных органов, — ответил начальник полиции. — Как правило,

такие процессы длятся сравнительно недолго — через 3-4 месяца, включая судебный процесс, имена задержанных уже могут публиковаться в СМИ, — добавил он.

Депутатов также интересовал критерий отбора в штат сотрудников: «Почему среди сотрудников ГИБДД стало меньше «ардонских»? Отвечая на этот вопрос, Ашот Ковхоянц пояснил, что практически в каждом экипаже ДПС несут службу местные. — На мой взгляд, подобное отношение свидетельствует о приверженности части водителей к так называемому «ущельному» мышлению. Понятно, что нарушители сразу начинают вспоминать родственников, знакомых. Но, по моему глубокому убеждению, от такого подхода необходимо избавляться, в своей работе полиция должна быть максимально объективной. Только таким образом мы сможем навести порядок на дорогах.

В этой своеобразной пресс-конференции была также обсуждена необходимость более тесного сотрудничества с руководством муниципальных образований и бизнес-структурами. Это касается и необходимости установки дорожных знаков, камер видеонаблюдения, ограждений сооружений на аварийно-опасных участках автодорог и оборудования автостоянок.

Подводя итоги совещания, Владислав Тотров поблагодарил начальника ОМВД России по Ардонскому району Ашота Ковхоянца за подробный доклад и обстоятельные, компетентные ответы на заданные вопросы: «Спасибо большое за вашу деятельность! Прошу передать личному составу слова благодарности за добросовестную, ответственную работу полиции по обеспечению безопасности граждан нашего района».

Аслан ГУГКАЕВ.

Рабочий визит в Ардон

Одним из основных событий уходящей недели стало то, что с рабочей поездкой в Ардоне побывали представители Министерства промышленности и транспорта РСО-Алания — заместители министра Эльбрус МАДЗАЕВ и Алан КИРГУЕВ, а также начальник отдела пассажирских перевозок Заурбек КАРАЕВ.

ОЖИВИТЬ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ, СОХРАНИТЬ ТО, ЧТО ИМЕЕТСЯ

И хотя о данном визите население района было заблаговременно известно и для рассмотрения на месте вопросов, находящихся в ведении министерства, приглашались все желающие, активности жителей не последовало. При том, что проблем по «узким» местам местного значения в этой сфере у нас немало, судя по

разил сожаление и даже недоумение по поводу того, что не получилось обсуждения проблем с жителями по поводу транспортного обеспечения, ситуации в промышленности, и передал извинения от имени министра Хайдарбека Бутова, который не смог приехать в Ардон, так как находится за пределами республики.



регулярно поступающим обращениям в редакцию. Тем не менее, после короткой встречи с главой района Владиславом Тотровым, гости проявили готовность к открытому диалогу с представителями СМИ, в котором также приняли участие замглавы АМС Игорь Хамицев, руководитель Ардонского АТП Аслан Каммарзаев, руководитель районной организации фракции КПРФ Таисия Доцоева и другие.

Направления работы ведомства и планах на ближайшую перспективу, Эльбрус Мадзаев вы-

Далее у участников встречи была возможность не только иметь представление о текущей работе министерства, но и обратить внимание на существенные детали. В частности, речь шла о том, что в настоящее время руководство республики прилагает все усилия для того, чтобы оживить промышленность, сохранить то, что имеется. Взят курс на сокращение дистанции между Минпромтрансом и реальным сектором, модернизацию технологических процессов на предприятиях, интенсивно предлагаются различные механизмы господдержки.

(Окончание на 2-й стр).

Медики посетили колледж

Сотрудники ГБУЗ «Республиканский центр профилактики» МЗ РСО-Алания, в рамках акции «Профилактика онкологических заболеваний и формирование навыков здорового образа жизни», посетили Северо-Кавказский аграрно-технологический колледж. В состав делегации вошли главный врач центра Вячеслав БЕСОЛОВ, заведующий отделом межведомственных связей Алан ЦИРИХОВ и врач-терапевт Джамал ДРЯЕВ. На встрече присутствовали студенты колледжа, кураторы, инструктор ПДН ОМВД по Ардонскому району Тимур БАГАЕВ.

Медики рассказали об основных принципах и правилах профилактики онкологических заболеваний, факторах риска. Основным «оружием» в борьбе с онкологическими заболеваниями остаются принципы здорового образа жизни, внимательное отношение к собственному здоровью и регулярное прохождение профилактических обследований.

Акция



— Главная цель подобных акций — повысить грамотность населения по онкологии, улучшить информированность граждан о возможностях онкологической службы региона, о мерах профилактики и раннего выявления данной патологии. Ведь чем раньше выявляется заболевание, тем проще его вылечить, — отметил Алан Цирихов.

Кроме того, все желающие имели возможность бесплатно обследовать свою сердечно-сосудистую и нервную системы на специальном аппаратно-программном комплексе «АРМИС»

Илона Калоева
руководитель информационно-аналитического отдела СКАТК.